



ที่ อบ ๐๐๑๘/๓๕๕๗

ศาลากลางจังหวัดอุบลราชธานี
ถนนแจ้งสนิท อบ ๓๕๐๐๐

๑๘ กรกฎาคม ๒๕๖๘

เรื่อง การแต่งตั้ง (เลื่อน) ข้าราชการประเภทวิชาการ ระดับชำนาญการ
เรียน นายอำเภอวารินชำราบ

สิ่งที่ส่งมาด้วย สำเนาคำสั่งกรมการพัฒนาชุมชน ที่ ๑๓๖๐/๒๕๖๘ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม ๒๕๖๘
จำนวน ๑ ชุด

ด้วยกรมการพัฒนาชุมชน ได้มีคำสั่งแต่งตั้ง (เลื่อน) ข้าราชการประเภทวิชาการ ระดับปฏิบัติการ ผู้ผ่านการประเมินบุคคลและผลงานให้ดำรงตำแหน่งสำหรับผู้ปฏิบัติงานที่มีประสบการณ์ประเภทวิชาการ ระดับชำนาญการ ในตำแหน่งเลขที่ที่เข้ารับการประเมิน จำนวน ๔๔ ราย รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จังหวัดอุบลราชธานี ขอให้ท่านมอบหมายพัฒนาการอำเภอแจ้งคำสั่งการแต่งตั้ง (เลื่อน) ข้าราชการประเภทวิชาการ ระดับชำนาญการ ดังกล่าวให้ข้าราชการในสังกัดที่เกี่ยวข้อง จำนวน ๑ ราย คือ นางสาวหทัยชนก วันทา ตำแหน่งนักวิชาการพัฒนาชุมชนชำนาญการ สังกัดสำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอ กุดข้าวปุ้น ปฏิบัติหน้าที่สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอวารินชำราบ จังหวัดอุบลราชธานี ทราบต่อไป

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

(นางกนกอร โพธิ์สิงห์)

พัฒนาการจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน
ผู้ว่าราชการจังหวัดอุบลราชธานี

สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัด
กลุ่มงานประสานและสนับสนุนการบริหารงานพัฒนาชุมชน
โทร./โทรสาร ๐ ๔๕๓๔ ๔๖๒๘

เศรษฐกิจฐานรากมั่นคง ชุมชนเข้มแข็งอย่างยั่งยืน
ด้วยหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง



Change for Good
กรมการพัฒนาชุมชน กระทรวงมหาดไทย



คำสั่งกรมการพัฒนาชุมชน
ที่ ๑๓๖๐ /๒๕๖๘
เรื่อง เลื่อนข้าราชการ

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๗ และมาตรา ๖๓ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการพลเรือน พ.ศ. ๒๕๕๑ กฎ ก.พ. ว่าด้วยการให้ข้าราชการพลเรือนสามัญได้รับเงินเดือน พ.ศ. ๒๕๕๑ กฎ ก.พ. ว่าด้วยการย้าย การโอน หรือการเลื่อนข้าราชการพลเรือนสามัญไปแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งข้าราชการพลเรือนสามัญ ตำแหน่งประเภทวิชาการ ในหรือต่างกระทรวงหรือกรม พ.ศ. ๒๕๖๔ หนังสือสำนักงาน ก.พ. ที่ นร ๑๐๐๖/ว ๕ ลงวันที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๗ ที่ นร ๑๐๐๖/ว ๗ ลงวันที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๖๕ หนังสือสำนักเลขาธิการคณะรัฐมนตรี ที่ สร ๐๒๐๓/ว ๒๕๕ ลงวันที่ ๒๗ พฤศจิกายน ๒๕๒๔ และที่ สร ๐๒๐๓/ว ๓๘ ลงวันที่ ๒๓ มีนาคม ๒๕๒๖ จึงให้เลื่อนข้าราชการ จำนวน ๔๔ ราย ดังบัญชีรายละเอียดแนบท้าย

ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ระบุในบัญชีรายละเอียดแนบท้าย

สั่ง ณ วันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

(นายสยาม ศิริมงคล)
อธิบดีกรมการพัฒนาชุมชน

สำเนาถูกต้อง

(นางสาวนันทวัน กังวาลวงศ์)
นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ

ลำดับที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ดำรงตำแหน่ง ในระดัปล ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ	
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ระดับ ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง ระดับ		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ระดับ ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง ระดับ			
๑	นางสาวทศิพย์ บรรดาภักดี ๓ ๑๕๖๖๐๐๑๑๕ ๐๘ ๒	วท.บ. <small>(๑๗ปีไม่มีการจัดการศึกษา)</small>	นักวิชาการพัฒนาชุมชน กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดอ่างทอง	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๑๔๑๑	๒๗,๓๓๐	๒๕ มี.ย. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดอ่างทอง	วิชาการ ชำนาญการ	๑๕๑๑	๒๗,๓๓๐	๑๕ มี.ค. ๖๕	ไม่ได้รับแต่งตั้ง ที่สำนักงาน
๒	นายเพชรภัทร ยศสมแสน ๑ ๕๒๐๑ ๐๐๐๘๘ ๒๒ ๗	สส.บ. (สังคมสงเคราะห์) ร.บ.ม. <small>(การจัดการสำหรับนักเรียนพิการ)</small>	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอกำแพงแสน จังหวัดนครปฐม	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๖๑๓๓	๒๗,๕๖๐	๒๕ ก.พ. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอกำแพงแสน จังหวัดนครปฐม	วิชาการ ชำนาญการ	๖๑๓๓	๒๗,๕๖๐	๑๕ มี.ค. ๖๕	ไม่ได้รับแต่งตั้ง ที่สำนักงาน
๓	นายธีรภัทร วงศ์ศิริกุล ๑ ๙๕๕๙ ๐๐๒๕๕ ๙๐ ๕	วท.บ. (เกษตรศาสตร์) บ.ร.ม. <small>(การจัดการธุรกิจเกษตร)</small>	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภออบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๗๔๕๑	๒๐,๙๐๐	๑ ธ.ค. ๖๔	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภออบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส	วิชาการ ชำนาญการ	๗๔๕๑	๒๐,๙๐๐	๒๒ มี.ค. ๖๕	ไม่ได้รับแต่งตั้ง ที่สำนักงาน
๔	นางสาวปภาดา คงจันทร์ ๓ ๕๗๐๑ ๐๐๖๑๗ ๘๖ ๖	ศศ.บ. (รัฐประศาสนศาสตร์)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอเวียงเชียงรุ้ง จังหวัดเชียงราย	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๔๘๒๓	๒๓,๗๖๐	๒๕ ก.พ. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอเวียงเชียงรุ้ง จังหวัดเชียงราย	วิชาการ ชำนาญการ	๔๘๒๓	๒๓,๗๖๐	๒๕ มี.ค. ๖๕	ไม่ได้รับแต่งตั้ง ที่สำนักงาน

- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕

- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕

- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๒ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕

- ผู้บังคับตำแหน่งในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ ตั้งแต่วันที่ ๘ พฤษภาคม ๒๕๖๖ ถึงวันที่ ๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ รวมระยะเวลา ๑ ปี ๓ เดือน ๑๒ วัน

(Signature)

(Signature)

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนาชุมชน ที่ ๑๓๖๐ /๒๕๖๘ ลงวันที่ ๒๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ดำรงตำแหน่ง ในระดับ ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตำแหน่ง ระดับ	เงินเดือน (๑ ต.ค. ๖๗)	ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	เลขที่		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	เลขที่				
๕	นางสาวพุทธิดา นามวิจิตร ๓ ๕๑๐๑ ๐๐๖๖๐ ๖๙ ๑	ศต.บ. (การสื่อสารมวลชน) ร.ม.และร.ม. (การบริการธุรกิจและกฎหมาย)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ ปฏิบัติการ	๔๕๔๔	๔๕๔๔	๒๘ พ.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๔๕๔๔	๒๓,๗๓๐	๒๑ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง		
๖	นางสาวกฤษณา เคหาไสย ๓ ๕๑๐๑ ๐๒๒๕๙ ๑๐ ๑	ศต.บ. (การจัดการทั่วไป) น.บ.	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ ปฏิบัติการ	๔๓๓๗	๔๓๓๗	๒๕ ก.พ. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๔๓๓๗	๒๔,๙๖๐	๒๑ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง		
๗	นางสาวพร อัมวรรณ ๓ ๕๑๐๔ ๐๐๕๒๘ ๓๗ ๒	วท.บ. (เกษตรศาสตร์) ร.ม.	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ ปฏิบัติการ	๔๓๒๙	๔๓๒๙	๒๕ ก.พ. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๔๓๒๙	๒๗,๒๗๐	๒๑ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง		
๘	นางธิญพร บัทรแก้ว ๕ ๕๕๐๕ ๐๐๒๘๘ ๑๕ ๘	ศต.บ. (นิเทศศาสตร์) จ.ม.	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ ปฏิบัติการ	๔๘๙๐	๔๘๙๐	๘ ม.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๔๘๙๐	๒๓,๕๖๐	๒๔ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง		
	- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารับรองเมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘														
	- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารับรองเมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘														
	- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารับรองเมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘														

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการแบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนามาชุมชน ที่ ๑๓๖๐ /๒๕๖๕ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๕

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				คำสั่งแต่งตั้ง ในระดับ ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ
			ตำแหน่ง/สังกัด	ระดับ	ตำแหน่ง ประเภท	คำสั่ง แต่งตั้ง		ตำแหน่ง/สังกัด	ระดับ	ตำแหน่ง ประเภท	คำสั่ง แต่งตั้ง		
๙	นางสาวณัฐยานี เขียนเมือง ๕ ๕๕๐๕ ๐๐๕๓๒ ๙๘ ๕	ศ.บ.บ. (การพัฒนาชุมชน)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอปอเกือ จังหวัดน่าน	ปฏิบัติกร	๕๐๘๕	๒๕,๕๗๐	๒๕ พ.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๕๐๘๕	๒๕,๕๗๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๑๐	นางสาวรัตติกง จงจิต ๓ ๘๐๐๕ ๐๐๐๕๙ ๕๕ ๕	บ.บ.บ. (การตลาด)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอทุ่งสง จังหวัดนครศรีธรรมราช	ปฏิบัติการ	๖๘๗๔	๒๕,๓๑๐	๒๕ พ.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๖๘๗๔	๒๕,๓๑๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๑๑	นางสาวบุญพร อิงชาติเจริญ ๑ ๖๕๕๙ ๐๐๗๒๓ ๗๕ ๑	บ.บ.บ. (การจัดการ)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน กลุ่มงานประสานและสนับสนุนการบริหารงานพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนจังหวัดพิษณุโลก	ปฏิบัติการ	๗๘๖๖	๒๒,๒๗๐	๑ พ.ค. ๖๓	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๗๘๖๖	๒๒,๒๗๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๑๒	นางสาวสาริศา โพธิ์เจริญ ๓ ๗๖๐๕ ๐๐๕๗๒ ๕๘ ๓	ว.ท.บ. (วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอเขาย้อย จังหวัดเพชรบุรี	ปฏิบัติการ	๖๓๗๑	๒๒,๕๓๐	๒๙ ค.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๖๓๗๑	๒๒,๕๓๐	๑๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๑๓	นายอัมมิตาน มิตคาคี ๑ ๙๕๐๒ ๐๐๐๐๒ ๗๗ ๕	ร.บ. (ทฤษฎีและการจัดการธุรกิจ)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอมาบ จังหวัดปัตตานี	ปฏิบัติการ	๗๕๑๗	๒๑,๕๕๐	๑๓ ก.ค. ๖๓	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๗๕๑๗	๒๑,๕๕๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอปอเกือ จังหวัดน่าน	ปฏิบัติกร	๕๐๘๕	๒๕,๕๗๐	๒๕ พ.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๕๐๘๕	๒๕,๕๗๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอทุ่งสง จังหวัดนครศรีธรรมราช	ปฏิบัติการ	๖๘๗๔	๒๕,๓๑๐	๒๕ พ.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๖๘๗๔	๒๕,๓๑๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			นักวิชาการพัฒนามาชุมชน กลุ่มงานประสานและสนับสนุนการบริหารงานพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนจังหวัดพิษณุโลก	ปฏิบัติการ	๗๘๖๖	๒๒,๒๗๐	๑ พ.ค. ๖๓	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๗๘๖๖	๒๒,๒๗๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอเขาย้อย จังหวัดเพชรบุรี	ปฏิบัติการ	๖๓๗๑	๒๒,๕๓๐	๒๙ ค.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๖๓๗๑	๒๒,๕๓๐	๑๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			นักวิชาการพัฒนามาชุมชน สำนักงานพัฒนามาชุมชนอำเภอมาบ จังหวัดปัตตานี	ปฏิบัติการ	๗๕๑๗	๒๑,๕๕๐	๑๓ ก.ค. ๖๓	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๗๕๑๗	๒๑,๕๕๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ขยับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง

- กรมการพัฒนามาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕

- กรมการพัฒนามาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕

- กรมการพัฒนามาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕

- กรมการพัฒนามาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕

- กรมการพัฒนามาชุมชน ได้รับคำขอยกสภารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕

หน้า ๓ จาก ๗

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แนวนับท้ายคำสั่งกรมการพัฒนารัฐบาลที่ ๑๓๖๐ /๒๕๖๕ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๕

ลำดับที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ดำรงตำแหน่ง ในระดัปล ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่งประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด		ตำแหน่งประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	เงินเดือน (๑ ต.ค. ๖๖)		
๑๔	นายพลาท สักรายอยู่ ๓ ๑๔๔๙ ๐๐๓๖๓ ๙๐ ๐	ร.บ. (การเมืองการปกครอง)	นักวิชาการพัฒนารัฐบาล กลุ่มงานส่งเสริมและพัฒนาองค์กรการเงินชุมชน สำนักพัฒนาทุนและองค์การการเงินชุมชน	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๓๖๓	๒๓,๒๕๐	๒๓,๒๕๐	นักวิชาการพัฒนารัฐบาล วิชาการ	ชำนาญการ	๓๖๓	๒๓,๒๕๐	ยังรับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐบาล ได้รับคำขอย้ายตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๔ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕													
๑๕	นายวีระ รอดเกลี้ยง ๓ ๙๐๐๘ ๐๐๑๗๘ ๘๒ ๐	บ.บ. (การตลาด)	นักวิชาการพัฒนารัฐบาล สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอเดิมบางนางบวช จังหวัดสุพรรณบุรี	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๖๕๔๔	๒๓,๗๕๐	๒๓,๗๕๐	นักวิชาการพัฒนารัฐบาล วิชาการ	ชำนาญการ	๖๕๔๔	๒๓,๗๕๐	ยังรับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐบาล ได้รับคำขอย้ายตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๒ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕													
๑๖	นางณิชาพัฒน์ ฤทธิเรืองเดช ๑ ๑๐๑๔ ๐๑๐๘๒ ๖๙ ๓	ว.ท.บ. (วิทยาศาสตร์และ เทคโนโลยีพอลิเมอร์)	นักทรัพยากรบุคคล กลุ่มงานวิจัยและพัฒนา สถาบันการพัฒนาชุมชน	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๑๕๗	๒๑,๒๓๐	๒๑,๒๓๐	นักทรัพยากรบุคคล กลุ่มงานวิจัยและพัฒนา สถาบันการพัฒนาชุมชน	วิชาการ	๑๕๗	๒๑,๒๓๐	ยังรับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐบาล ได้รับคำขอย้ายตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๓ เมษายน ๒๕๖๕													
๑๗	นางสาวสิริวิญญา ตันสุวรรณ ๓ ๔๘๐๕ ๐๐๓๖๐ ๙๙ ๖	ศ.ค.บ. (อุตสาหกรรมท่องเที่ยว)	นักวิชาการพัฒนารัฐบาล สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอสุพรรณบุรี จังหวัดสุพรรณบุรี	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๔๐๘๕	๒๒,๑๙๐	๒๒,๑๙๐	นักวิชาการพัฒนารัฐบาล วิชาการ	ชำนาญการ	๔๐๘๕	๒๒,๑๙๐	ยังรับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐบาล ได้รับคำขอย้ายตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๔ เมษายน ๒๕๖๕													

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนารัฐมนตรี ๑๓๖๐ /๒๕๖๕ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๕

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ดำรงตำแหน่ง ในระดัปล ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ	
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง ระดับ		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง ระดับ			
๑๘	นายภาณุวัฒน์ คุ้มแสน ๑ ๘๐๙๙ ๐๐๓๗๙ ๔๐ ๔	ศ.บ. (ศึกษานิเทศก์และนายวิชา)	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดพังงา	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติกร	๗๐๓๖	๒๕,๑๓๐ (๑ พ.ค. ๖๗)	๑๗ ก.พ. ๖๓	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดพังงา	วิชาการ ชำนาญการ	ชำนาญการ	๗๐๓๖	๒๕,๑๓๐ (๑ พ.ค. ๖๗)	๑๗ ม.ค. ๖๘ ในตำแหน่ง ผู้ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐมนตรี ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๗ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๕ เมษายน ๒๕๖๕														
๑๙	นางสาวชญานีนันท์ พงษ์ชัยดีโลก ๓ ๓๐๑๓ ๐๐๘๖๒ ๗๓ ๖	ว.บ. (การบริการการพัฒนาสังคม)	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดนครราชสีมา	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๒๑๕๕	๒๕,๖๓๐	๑๗ ก.ค. ๖๐	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดนครราชสีมา	วิชาการ ชำนาญการ	ชำนาญการ	๒๑๕๕	๒๕,๖๓๐	๒๒ ม.ค. ๖๘ ในตำแหน่ง ผู้ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐมนตรี ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๒ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕														
๒๐	นางสาวอิสราภรณ์ สามภักดี ๑ ๖๕๙๙ ๐๐๔๑๓ ๖๖ ๓	ศ.บ. (ภาษาอังกฤษ)	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดพิษณุโลก	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๕๗๖๑	๒๕,๓๕๐	๑๗ ก.ค. ๖๐	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดพิษณุโลก	วิชาการ ชำนาญการ	ชำนาญการ	๕๗๖๑	๒๕,๓๕๐	๒๕ ม.ค. ๖๘ ในตำแหน่ง ผู้ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐมนตรี ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๕ เมษายน ๒๕๖๕														
๒๑	นางสาวอรอานา ลอแมง ๑ ๙๖๐๑ ๐๐๐๐๒ ๘๗ ๑	ศ.บ. (เศรษฐศาสตร์เชิงปริมาณ)	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดนราธิวาส	วิชาการ ปฏิบัติการ	ปฏิบัติการ	๗๑๑๕	๒๑,๘๒๐ (๑ พ.ค. ๖๗)	๑๗ ก.พ. ๖๓	นักวิชาการพัฒนารัฐมนตรี สำนักงานพัฒนารัฐมนตรี จังหวัดนราธิวาส	วิชาการ ชำนาญการ	ชำนาญการ	๗๑๑๕	๒๑,๘๒๐ (๑ พ.ค. ๖๗)	๒๒ ม.ค. ๖๘ ในตำแหน่ง ผู้ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนารัฐมนตรี ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๒ มกราคม ๒๕๖๕ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๘ เมษายน ๒๕๖๕														
- ผู้มีดำรงตำแหน่งในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ ตั้งแต่วันที่ ๑๒ กันยายน ๒๕๖๕ ถึงวันที่ ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖๗ รวมระยะเวลา ๑ ปี ๘ เดือน ๑๘ วัน														

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แยกย้ายคำสั่งกรมการพัฒนามุขมชน ที่ ๑๓๑๐ /๒๕๖๘ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				คำสั่งตำแหน่ง ในระดัปล ปัจจุบันเมื่อ (๑ พ.ศ. ๖๗)	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ	
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	เลขที่		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	เลขที่			
๒๒	นายสาริต ติเมืองชัย ๑ ๓๑๐๘ ๐๐๑๑๗ ๑๘ ๘ (การเมืองการปกครอง)	ร.บ. (การเมืองการปกครอง)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๔๔๑๐	๒๕,๑๖๐	๑๐ ก.พ. ๖๐	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๔๔๑๐	๒๕,๑๖๐	๙ ม.ค. ๖๘ - ได้รับความเลื่อน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๒๓	นายปิติภัทร มาหา ๑ ๕๒๙๙ ๐๐๒๘๙ ๓๐ ๑	วท.บ. (เคมี)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๕๒๒๒	๒๕,๑๕๐	๑๐ ก.พ. ๖๐	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๕๒๒๒	๒๕,๑๕๐	๒๓ ม.ค. ๖๘ - ได้รับความเลื่อน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๒๔	นางสาวเจนจิรา วงศ์ละม่อม ๑ ๕๒๙๙ ๐๐๑๓๑ ๔๔ ๘	วท.บ. (เทคโนโลยีชีวภาพ)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๕๓๖๙	๒๕,๐๒๐	๑๗ ก.พ. ๖๓	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๕๓๖๙	๒๕,๐๒๐	๒๕ ม.ค. ๖๘ - ได้รับความเลื่อน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๒๕	นางสาวชนิสรา รงค์ทอง ๓ ๖๑๐๔ ๐๐๐๕๙ ๙๙ ๑	ศศ.บ. (บริหารรัฐกิจ)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๖๐๘๑	๒๓,๒๖๐	๒๙ ต.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๖๐๘๑	๒๓,๒๖๐	๒๓ ม.ค. ๖๘ - ได้รับความเลื่อน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
	กรรมการพัฒนามุขมชน ได้รับคำขอยกย กรรมการพัฒนามุขมชน ได้รับคำขอยกย กรรมการพัฒนามุขมชน ได้รับคำขอยกย		กรรมการพัฒนามุขมชน	กรรมการ	กรรมการ				กรรมการพัฒนามุขมชน	กรรมการ	กรรมการ			




บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการแบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนาชุมชน ที่ ๑๓๖๐ /๒๕๖๘ ลงวันที่ ๒๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม					คำสั่งแต่งตั้ง ในระดับ ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตำแหน่ง เดิม	ตำแหน่ง ใหม่	คำสั่งแต่งตั้ง	หมายเหตุ
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง เลขที่				
๒๖	นายฉลอลรัตน์ พรหมจรรย์ ๓ ๓๕๑๑ ๐๐๐๙๕ ๗๖ ๖	วท.บ. (คอมพิวเตอร์อุตสาหกรรม)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๕๐๔๕๐	๒๓,๓๓๐	๒๙ ต.ค. ๖๖	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๕๐๕๐	๒๓,๓๓๐	๘ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง		
๒๗	นายนคร สมัย ๑ ๕๓๐๓ ๐๐๑๑๔ ๗๙ ๑	บ.บ. (ระบบสารสนเทศคอมพิวเตอร์)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอพังโคน จังหวัดสกลนคร	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๕๐๙๗	๒๕,๐๓๐	๑๐ ก.พ. ๖๐	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๕๐๙๗	๒๕,๐๓๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง		
๒๘	นางสาวโยธิตา มณีกุล ๑ ๙๕๙๙ ๐๐๐๖๘ ๗๙ ๓	ศษ.บ. (เทคโนโลยีการศึกษา)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอผามาย จังหวัดปัตตานี	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๗๕๑๕	๒๒,๖๙๐	๑๗ ก.พ. ๖๓	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	๗๕๑๕	๒๒,๖๙๐	๒๙ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง		
๒๙	นายอภิรักษ์ ขวัญมาลัย ๑ ๘๖๐๒ ๐๐๑๑๕ ๖๒ ๒	ศศ.บ. (บริหารธุรกิจ)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดสุพรรณบุรี	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๖๕๒๕	๒๕,๒๙๐	๑๓ ก.ค. ๖๐	นักวิชาการพัฒนาชุมชน กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดสุพรรณบุรี	ชำนาญการ	๖๕๒๕	๒๕,๒๙๐	๒๕ ม.ค. ๖๘	ได้รับแต่งตั้ง ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง		
			- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยกตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๘ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘													
			- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยกตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘													
			- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยกตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๙ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘													
			- ผู้มีดำรงตำแหน่งในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ ตั้งแต่วันที่ ๒๘ มิถุนายน ๒๕๖๕ ถึงวันที่ ๒๒ ตุลาคม ๒๕๖๖ รวมระยะเวลา ๒ ปี ๓ เดือน ๒๕ วัน													
			- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยกตำแหน่งที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘													

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนามุขมชน ที่ ๑๓๐ /๒๕๖๘ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ดำรงตำแหน่ง ในระดัปล ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ	
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	เลขที่		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	เลขที่			
๓๐	นายอนุวัฒน์ นิ่มมา ๑ ๙๓๙ ๐๐๑๓๗ ๑๒ ๔	วศ.บ. (วิศวกรรมโยธา)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๗๐๓๑	๒๒,๑๕๐	๑ พ.ค. ๖๓	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๗๐๓๑	๒๒,๑๕๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๓๑	นางสาวาริณี หะยิยาวาริณี ๑ ๙๖๑๓ ๐๐๐๑ ๙๙ ๕	วท.บ. (สถิติ)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๗๕๐๓	๒๐,๕๐๐	๑๓ ก.ค. ๖๓	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๗๕๐๓	๒๐,๕๐๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๓๒	นางพิกุล ภูระหงษ์ ๓ ๗๒๐๔ ๐๐๓๔๔ ๙๑ ๘	ศศ.บ. (บริหารธุรกิจ)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๖๕๖๒	๒๓,๒๖๐	๒๙ ต.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๖๕๖๒	๒๓,๒๖๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
๓๓	นายอาทิตย์ อินเพ็ง ๑ ๓๐๐๖ ๐๐๐๘๑ ๙๑ ๑	ร.บ. (รัฐศาสตร์)	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๒๐๖๙	๓๐,๕๘๐	๘ ม.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามุขมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๒๐๖๙	๓๐,๕๘๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			- กรมการพัฒนามุขมชน ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๗ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘											
			- กรมการพัฒนามุขมชน ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๒ กันยายน ๒๕๖๕ ถึงวันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๘ รวมระยะเวลา ๑ ปี ๑๑ เดือน											
			- กรมการพัฒนามุขมชน ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๒ กันยายน ๒๕๖๕ ถึงวันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๖ พฤษภาคม ๒๕๖๘											
			- กรมการพัฒนามุขมชน ได้รับคำขอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๒ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๖ พฤษภาคม ๒๕๖๘											

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนามาชุมชน ที่ ๑๓๗๐ /๒๕๖๘ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ดำรงตำแหน่ง ในระดับ ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ	
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง ระดับ		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง ระดับ			
๓๔	นายวุฒิศักดิ์ ผาภา ๓ ๔๘๐๑ ๐๐๒๒๓ ๖๓ ๑	บ.บ.ป. (คอมพิวเตอร์ธุรกิจ)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๒๕๕๕	๒๓,๖๒๐	๒๘ พ.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๒๕๕๕	๒๓,๖๒๐	ได้รับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
	- กรมการพัฒนามาชุมชน	ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๗ มกราคม ๒๕๖๘												
๓๕	นางสาวมลธิษา วั่งกาวิ ๑ ๕๒๕๙ ๐๐๓๒๗ ๕๒ ๑	ศ.บ.	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๑๔๓๒	๒๓,๑๐๐	๒๙ ต.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๑๔๓๒	๒๓,๑๐๐	ได้รับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
	- กรมการพัฒนามาชุมชน	ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๖๘												
๓๖	นางสาวศุภกัญญาภัทร์ ลำพา ๑ ๖๕๕๙ ๐๐๐๔๕ ๖๔ ๘	บ.บ.ป. (คอมพิวเตอร์ธุรกิจ)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๕๗๗๒	๒๕,๕๘๐	๘ ม.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๕๗๗๒	๒๕,๕๘๐	ได้รับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
	- กรมการพัฒนามาชุมชน	ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๘												
๓๗	นางสาวรุ่งตะวัน ไร่ทองรุ่งโรจน์ ๔ ๗๓๐๑ ๐๐๐๑๒ ๒๐ ๑	ว.ท.ป. (อนามัยสิ่งแวดล้อม)	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ปฏิบัติการ	๖๘๖๐	๒๕,๒๕๐	๒๙ ต.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนามาชุมชน	วิชาการ	ชำนาญการ	๖๘๖๐	๒๕,๒๕๐	ได้รับเงินเดือน ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
	- กรมการพัฒนามาชุมชน	ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๖๘												

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนาชุมชน ที่ ๑๓๖๐ /๒๕๖๘ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

ลำดับที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ดำรงตำแหน่ง ในระดับ ปัจจุบันเมื่อ	ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				ตั้งแต่วันที่	หมายเหตุ	
			ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง เลขที่		ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง เลขที่			
๓๘	นางสาวพนารัตน์ รัตนะ ๑ ๖๖๙๘ ๐๐๐๑๗ ๕๐ ๒	บ.บ. (การบัญชี)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม	วิชาการ ปฏิบัติกร	ปฏิบัติกร	๖๑๗๖	๒๗,๕๒๐ (๑ ค.ค. ๖๗)	๑๘ พ.ค. ๕๘	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๖๑๗๖	๒๗,๕๒๐ (๑ ค.ค. ๖๗)	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๗ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๒๖ พฤษภาคม ๒๕๖๘														
๓๙	นางสาวฉวีภาวิณี สินธนาเลิศ ๑ ๗๕๐๓ ๐๐๐๘๙ ๘๗ ๕	ศ.ค.บ. (การจัดการชุมชน)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอเมืองนครปฐม จังหวัดนครปฐม	วิชาการ ปฏิบัติกร	ปฏิบัติกร	๖๑๑๗	๒๓,๒๖๐	๒๙ ค.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๖๑๑๗	๒๓,๒๖๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๖ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๗ พฤษภาคม ๒๕๖๘														
๔๐	นางสาวศิริกาญจน์ บ้านแสน ๓ ๕๕๐๒ ๐๐๒๗๕ ๕๐ ๓	ร.ป. (รัฐประศาสนศาสตร์)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอห้วยแถลง จังหวัดนครราชสีมา	วิชาการ ปฏิบัติกร	ปฏิบัติกร	๒๑๖๕	๒๒,๓๑๐	๑๗ ก.พ. ๖๓	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๒๑๖๕	๒๒,๓๑๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๗ พฤษภาคม ๒๕๖๘														
๔๑	นางจุฑาทิพย์ สายเพชร ๑ ๕๕๙๙ ๐๐๐๙๖ ๑๐ ๕	ร.บ. (การเมืองการครอง)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอเมืองปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี	วิชาการ ปฏิบัติกร	ปฏิบัติกร	๙๒๖	๒๕,๒๑๐	๒๕ ก.พ. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๙๒๖	๒๕,๒๑๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๘														
๔๒	นางสาวหทัยชนก วันทา ๑ ๓๕๙๙ ๐๐๓๙๐ ๓๗ ๒	ว.ท.บ. (เทคโนโลยีสารสนเทศ)	นักวิชาการพัฒนาชุมชน สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภออุตุชัยบุรี จังหวัดอุบลราชธานี	วิชาการ ปฏิบัติกร	ปฏิบัติกร	๓๒๕๘	๒๓,๓๓๐	๒๙ ค.ค. ๖๑	นักวิชาการพัฒนาชุมชน วิชาการ	ชำนาญการ	ชำนาญการ	๓๒๕๘	๒๓,๓๓๐	ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
- กรมการพัฒนาชุมชน ได้รับคำขอยอประเมินที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๒ มกราคม ๒๕๖๘ และผ่านการประเมินเมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๘														

บัญชีรายละเอียดการเลื่อนข้าราชการ แบบท้ายคำสั่งกรมการพัฒนามุขมนตรี ๑๗๖๐ /๒๕๖๘ ลงวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘

ลำดับ ที่	ชื่อ-นามสกุล เลขประจำตัวประชาชน	วุฒิ/สาขา	ตำแหน่งและส่วนราชการเดิม				ตำแหน่งและส่วนราชการที่เลื่อน				คั้งแต่วันที่	หมายเหตุ	
			ตำแหน่ง ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด			
๔๓	นางสาวอรอุมา บุตรมาตา ๑ ๙๕๐๓ ๐๐๐๓๗ ๔๘ ๑	ทล.ป. (เทคโนโลยีมีเดีย) ศศ.ม. (การบริหารการพัฒนาสังคม)	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	๘ พ.ค. ๖๘	- ๒๕๖๘ ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			นันทวิทยาการพัฒนามุขมนตรี	ปฏิบัติการ	๗๔๕๗	นันทวิทยาการพัฒนามุขมนตรี	วิชาการ	ชำนาญการ	๗๔๕๗	๒๑,๘๙๐			
			สำนักงานพัฒนามุขมนตรี	ผู้อำนวยการ	๗๔๕๗	สำนักงานพัฒนามุขมนตรี	ผู้อำนวยการ	ชำนาญการ	๗๔๕๗	๒๑,๘๙๐			
			จังหวัดนครราชสีมา			จังหวัดนครราชสีมา							
๔๔	นายสาธิต จิตจำนงค์ ๓ ๘๐๐๖ ๐๐๑๕๘ ๒๒ ๒	ศศ.ป. (บริหารรัฐกิจ)	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	ตำแหน่ง ประเภท	ระดับ	ตำแหน่ง/สังกัด	๖ พ.ค. ๖๘	- ๒๕๖๘ ในตำแหน่ง ที่ได้รับแต่งตั้ง
			นันทวิทยาการพัฒนามุขมนตรี	ปฏิบัติการ	๖๘๘๖	นันทวิทยาการพัฒนามุขมนตรี	วิชาการ	ชำนาญการ	๖๘๘๖	๒๕,๒๒๐			
			สำนักงานพัฒนามุขมนตรี	ผู้อำนวยการ	๖๘๘๖	สำนักงานพัฒนามุขมนตรี	ผู้อำนวยการ	ชำนาญการ	๖๘๘๖	๒๕,๒๒๐			
			จังหวัดนครราชสีมา			จังหวัดนครราชสีมา							
			กรมการพัฒนามุขมนตรี			กรมการพัฒนามุขมนตรี							
			ได้รับคำขอยกเว้นที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๘			ได้รับคำขอยกเว้นที่มีเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ เมื่อวันที่ ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๘							

(Handwritten mark)

(Handwritten mark)